

同题作文

记一次游戏

芝罘区鲁峰小学
五年级四班 赵艺霏
指导教师 张思佳

“谁想玩‘数字扫雷’游戏？快来集合！”大课间，于喜欣在教室的图书角召集大家。看到好几名同学围着她，我也大步地走过去。

“数字扫雷”的游戏规则是这样的：先用“手心手背”的方式来决定谁是报雷员，报雷员选取1-100中的任意数字作为“炸弹”。大家依次报数，不能重复，谁报的数字和“炸弹”一样，那就算“踩雷”了，需要做15个“蹲起”作为惩罚。

刘喧怡是报雷员，她怕被同学偷看，用手遮掩着在纸上写上了一个数字。我们小心翼翼地报着数，心“扑通扑通”地跳，感到越来越紧张。随着游戏的推进，数字的范围逐渐变小，我们都不敢轻易地报数了。

“83！”王露露说完，紧张地咽了一下口水。刘喧怡清了清嗓子说：“和‘炸弹’有些接近了。”

最后，李霖垚轻轻地说：“88。”大家屏住了呼吸，只听刘喧怡兴奋地喊：“恭喜李霖垚成为‘踩雷达人’。”

李霖垚是一个腼腆的胖男孩儿，他羞答答地摸着头，乐呵呵地说：“愿‘猜’服输，男子汉能‘蹲’也能‘起’。”在同学们的监督下，他艰难地做完15个“蹲起”，累得上气不接下气。看到他可爱的样子，大家忍不住笑了。

“叮铃铃——”上课铃声一响，同学们迅速地回到座位。这个简单益智的游戏，不仅增添了乐趣，还加深了同学们之间的友谊。

记一次游戏

芝罘区鲁峰小学
五年级四班 于文玉
指导教师 张思佳

有的人喜欢玩“躲猫猫”，有的人喜欢玩“抢椅子”，你猜猜我最喜欢玩什么游戏？没错，我最喜欢拔河比赛。

下课铃响了，同学们争先恐后地冲出教室，像一群叽叽喳喳的小鸟，迅速占领了操场。有的同学在玩“丢沙包”，有的在跳绳，有的在踢足球，欢笑声不绝于耳。我们班的同学聚在一起，为即将开始的拔河比赛做准备。

我们拿起了比赛用的麻绳，并排好队。看着参赛的同学们，我心里窃喜：我们这一队里有一个“大力士”——周大壮。

比赛开始了！我们紧紧地握住绳子，互相加油鼓劲。裁判一声哨响，我们用尽全力拉扯绳子。我感到手里的绳子绷得紧紧的，额头上的汗水不断滴落。我们膝盖微微弯曲，双脚用力蹬地，使出全身的力气拉着绳子。对手的实力也非常强，胜利的天平逐渐向他们倾斜。我们涨红了脸，逐渐浮现出焦急的神情。一不小心，我们被对方拉了过去。第二轮，我们决心扳回一局。大家紧锁眉头、咬紧牙关，互相击掌加油。周大壮站在队伍的最前头，我们紧绷身体，用力向后仰。经过一番激烈的对抗，绳子终于有了微小的移动。我们看到了胜利的希望，士气大增，鼓足劲儿往后拉，而对方也毫不示弱，比赛进入白热化阶段。观众们为我们呐喊助威，声音震耳欲聋。终于，在队员们的共同努力下，我们赢得了胜利！

“人心齐，泰山移。”这次游戏让我感受到了团队的力量，也明白了只有坚持不懈才能获得成功。

《小英雄雨来》读后感

芝罘区珠玑小学五年级四班 杨程羽
指导教师 耿赛赛

在四年级时，我学习了《小英雄雨来》这篇课文。这个暑假，我在图书馆看到《小英雄雨来》这本书，于是毫不犹豫地把它借回了家。

《小英雄雨来》的作者管桦，是著名的诗人、作家。这本书讲的是生活在晋察冀边区芦花村的雨来，与抗日战士一起斗“鬼子”的故事。

书中有很多精彩的片段，我最喜欢的是“雨来保护李大叔”的故事：“鬼子”来抓李大叔，而李大叔躲到了雨来的家里。“鬼子”没有找到李大叔，就把雨来抓了起来，但雨来跟“鬼子”斗智斗勇，

最后从河里逃走了。

书中经常出现这样一句话——“我们是中国人，我们爱自己的祖国”。从这句话中，我体会到了雨来和战士们深厚的爱国之情。在现实生活中，我们身边也有很多像雨来一样的英雄：为中国航天事业作贡献的航天员、奋不顾身的消防员……他们都是我学习的榜样。

读完《小英雄雨来》，我深有感触，现在的幸福生活是先辈们浴血奋战换来的。我们要好好学习，长大后为祖国作出自己的贡献。

《大林和小林》读后感

芝罘区龙海小学三年级一班 张雨晨

暑假期间，妈妈给我买了一本书，书的名字叫《大林和小林》。读完这本书后，我感触颇深。

书里的主人公是一对双胞胎——大林和小林。他们的父母去世后，兄弟俩一起外出打工。在路上，他们遇到了一个大怪物。为了躲避怪物，兄弟俩在逃跑的途中走散了。

小林逃到了一个陌生的国家，被人贩子卖给了一个名叫四四格的人。四四格整天虐待、折磨小林。然而，小林并没有被困难击倒，他忍受着痛苦，没有放弃希望。后来，小林遇到了一位好心的爷爷，爷爷收留了他。小林从此过

上了快乐的生活。

而大林则有截然不同的遭遇。他被一位富翁收养，过上了“衣来伸手，饭来张口”的日子，成了一个整天无所事事的大胖子。后来，大林与蔷薇公主前往海滨宫殿举行婚礼时，意外地漂流到了“富翁岛”。在这个岛上，金钱毫无用处，大林最终因为什么事情也不会做而饿死在了沙滩上。

这本书让我明白了很多道理。我要向小林学习，学习他不怕困难、勇敢拼搏的精神。从现在开始，我要自己的事情自己做，好好学习、天天向上，长大后成为一个对国家和社会有用的人。

烟台的夏天

芝罘区康和小学五年级二班 翟一杉

你喜欢夏天吗？让我带你去感受一下烟台的夏天吧。

清晨，小鸟唱起了动听的歌。打开窗户，你可以看到太阳挂在天边。路旁的树木枝叶茂盛。一片片叶子沐浴在晨光中，闪着光芒。我闻着清新的草木香味，迎接新一天的到来。

中午，太阳爬上头顶，炙烤着柏油马路。蝉声此起彼伏，地面散发着热气，这是一天中最炎热的时光。

傍晚，天边铺满了金色的晚霞，云朵好像镶上了一层金色的蕾丝

边。年轻人有说有笑地往家里走去，孩子们银铃般的笑声在大街小巷回荡。老人们摇着蒲扇、拍打着蚊虫，在楼下乘凉。

深夜，天空像被蒙上了黑色幕布，城市渐渐安静下来。此刻，去海边是个不错的选择。你可以看到高楼与闪烁的霓虹灯交相辉映，月亮倒映在海面上，景象如梦如幻。

我爱“山色空蒙雨亦奇”的西湖，但更爱这座“来则使人神旷神怡，去则令人魂牵梦萦”的仙境城市——烟台。

一只魔法的口罩

芝罘区南山路小学四年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

早晨，小丽发现放在桌子上的口罩发出了七彩的光芒。她想：这一定是一只魔法的口罩。

在好奇心的驱使下，小丽戴上了这只闪闪发光的口罩。顷刻间，口罩绽放出强烈的光芒，小丽什么都看不见了。过了一会儿，小丽终于适应了眼前的光亮。她睁开眼睛，惊讶地发现一片闪闪发光的“星球海洋”浮现在眼前：有水果星球、巧克力星球，还有汤圆星球……

首先，小丽来到了水果星球。这里所有的东西都是由水果做的：马路、汽车、房子……尤其路边的店铺，都是用各种水果建造的，五彩缤纷，美丽极了。

接着，小丽又来到了汤圆星球。哇，这个星球的一切都是用各种各样的汤圆做的，看上去让人垂涎欲滴。小丽刚刚准备饱餐一顿，眼前却再次闪过一道七彩光芒，回过神来，她已经回到了书桌前。

“真是太可惜了！我真想知道其他星球是什么样子的。”小丽想。她希望，魔法口罩还可以带她继续探索更多的奇幻星球。

聪明的小白兔

芝罘区龙海小学
二年级二班 李彦霖

一天，小白兔一手拿着画笔、一手拿着颜料盘，坐在草地上画画。突然，一只大灰狼从草丛中钻了出来。它伸长了舌头，流着口水。小白兔看到大灰狼恶狠狠地盯着它，吓得撒腿就跑，跑得像汽车一样快。跑着跑着，小白兔想出了一个办法：它拿起颜料涂在身上，将自己画成一只大老虎的模样。大灰狼在远处隐约看到草丛里“老虎”的身影，吓得转身就跑，一会儿就消失得无影无踪了。

这真是一只聪明的小白兔！

樱桃萝卜生长记

芝罘区潇翔小学
五年级四班 刘媛睿
指导教师 李金霜

今天我很开心，因为妈妈给我买了一个漂亮的透明花盆，可以用来观察植物的生长过程！种什么呢？想来想去，我决定种一棵既好看又好吃的樱桃萝卜。

首先，我在花盆里放入营养土，并挖了一个小坑。接着，我小心翼翼地将种子放了进去，然后轻轻地在种子上面覆盖了一层薄薄的土。最后，我用清水将其浇透。我满怀期待，想象着它长大后的样子，真是令人兴奋呀！

过了3天，萝卜苗从薄薄的土壤中钻了出来，好像在好奇地观察着周围的世界。萝卜苗是嫩绿色的，叶片上还挂着一颗小水珠，像晶莹剔透的翡翠。我为它浇上一些清水，低声地说：“小苗呀小苗，你要快快长大啊！”

又过了4天，小苗又长出了几片嫩绿的叶子，它们紧紧地依偎在一起，好像亲密无间的兄弟姐妹。在透明的花盆里，我看到了樱桃萝卜那纤细的根须，仿佛一位优雅的舞者正在翩翩起舞。

在我的精心呵护下，樱桃萝卜渐渐长大了。我伸出手轻轻地抚摸了一下它的叶子，感觉充满了生机。一个月后，樱桃萝卜的嫩茎上冒出了一些细小的尖刺。我抓住叶子轻轻一提，一个红色的樱桃萝卜就被我从土里拽了出来。我用水将它清洗干净，圆球状的小萝卜散发着诱人的清香。我一口咬下去，清脆甘甜，还有一点点辣，真好吃啊！

我一边品尝着美味的樱桃萝卜，一边享受着劳动的快乐，真是“一分耕耘一分收获”！

